

## 曹晓革到安徽师范大学附属复兴中学开展督导调研

9月19日上午，县委书记曹晓革深入安徽师范大学附属复兴中学开展督导调研，并看望慰问广大师生。县委常委、县委办主任唐志华，副县长李锦荣参加调研。县教育局及复兴镇等单位主要负责人陪同。



曹晓革一行首先参观了学校教室、学生宿舍、教师周转房、学校操场、教学区等场所，实地察看了解安徽师范大学教育集团合作办学基本情况。曹晓革在认真听取学校主要负责人及有关单位负责同志工作汇报后，对我县积极挖掘社会优质资源，探索教育集团化办学模式，有效实现普通高中特色发展，推动我县教育事业高质量发展给予了充分肯定，并对学校办学六年来创新教育理念，强化精细化管理及取得的教育教学成果表示高度赞许。

曹晓革强调，县委县政府高度重视教育事业发展，始终把教育摆

在优先发展的战略地位，始终把办好人民满意的教育作为最大民生，始终把加快教育高质量发展作为“富民强县”的重要支撑。曹晓革指出，科学办学理念最重要，要全面贯彻党的教育方针，始终坚持正确办学方向，明确发展目标；队伍建设是核心，要始终把教师队伍建设作为基础性工作来抓，梯队式培养出一支好老师、好班主任、好校长的教师队伍；建章立制很关键，要着力构建优质的教育服务体系，努力建立良好的成长机制、晋升机制、交流机制、激励机制，不断增强教育活力，注重教育内涵发展；文化建设可推动，要充分发挥文化活动凝聚精气神作用，调动各方积极性，营造积极向上良好氛围。